

Anexa nr. 1

la Hotărârea Consiliului Local Vinga nr.128/10.12.2019 privind aprobarea Actului Adițional la Actul Constitutiv, Actul Constitutiv revizuit, Actul Adițional la Statut și Statutul revizuit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad

**ACT ADIȚIONAL NR. 3 la ACTULUL CONSTITUTIV
"Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a
Deșeurilor județul Arad"**

Membrii asociați, în baza Hotărârii nr. -----adoptată în ședința Adunării Generale a Asociației au hotărât modificarea Actului Constitutiv al Asociației înscris prin Certificat de înscriere a persoanei juridice fără scop patrimonial nr. 44/28.07.2008, acesta va avea următorul conținut:

-În temeiul art. 16 alin. 2 litera h din Statutul Asociației, convin adoptarea prezentului Act Adițional de modificare a Actului Constitutiv al Asociației, după cum urmează:-----

Asociații au convenit modificarea statutului Asociației, după cum urmează :

1. În preambulul Actului constitutiv, numerotat I, reprezentanții legali ai asociațiilor membri nu vor mai fi identificați individual, fiind numiți generic cu funcția pe care o dețin, astfel că preambulul I va avea următorul conținut :

”Asociații:

1. Județul Arad, prin Consiliul Județean Arad, cu sediul în str. Corneliu COPOSU nr. 22, Arad, reprezentat de Președinte al Consiliului Județean Arad, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Județean

Arad;-----**2. Municipiul Arad**, prin Consiliul Local Municipal Arad, cu sediul în bd. Revoluției nr. 75, Arad, reprezentat prin **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Arad;**-----**3. Orașul Chișineu Criș**, prin Consiliul Local Municipal Chișineu Criș, cu sediul în str. Înfrățirii nr. 97, reprezentat prin **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Chișineu**

Criș;-----

-**4. Orașul Curtici**, prin Consiliul Local Municipal Curtici, cu sediul în str. Primăriei nr. 47, reprezentat prin **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Curtici;**-----**5. Orașul Ineu**, prin Consiliul Local Ineu, cu sediul în str. Republicii nr. 5, reprezentat prin **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Ineu;**-----

6. Orașul Lipova, prin Consiliul Local Lipova, cu sediul în str. Nicolae Bălcescu nr. 26, reprezentat prin **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Lipova;**-----**7. Orașul Nădlac**, prin Consiliul Local Nădlac, cu sediul în str. 1 Decembrie nr. 24, reprezentat prin **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Nădlac;**-----

8. Orașul Pecica, prin Consiliul Local Pecica, cu sediul în str. 2 nr. 150, reprezentat prin **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Pecica;**-----**9. Orașul Pâncota**, prin Consiliul Local Pâncota, cu sediul în str. T. Vladimirescu nr. 68, reprezentat **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Pâncota;**-----

10. Orașul Sântana, prin Consiliul Local Sântana, cu sediul în str. Ghiocilor nr. 42, reprezentat de **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Sântana;**-----

11. Orașul Sebiș, prin Consiliul Local Sebiș, cu sediul în Piața Tineretului nr. 1, reprezentat de **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Sebiș;**-----

12. Comuna Almaș, prin Consiliul Local Almaș, cu sediul în Almaș nr. 605, reprezentat de **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Almaș;**-----**13. Comuna Apateu**, prin Consiliul Local Apateu, cu sediul în Apateu nr. 364, reprezentat de **Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a**

Consiliului Local Apateu;-----14. Comuna Archiș, prin Consiliul Local Archiș, cu sediul în Archiș nr. 97, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Archiș;-----15. Comuna Bata, prin Consiliul Local Bata, cu sediul în Bata nr. 166 reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Bata;-----16. Comuna Beliu, prin Consiliul Local Beliu, cu sediul în Beliu, nr. 632, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Beliu;-----17. Comuna Birchîș, prin Consiliul Local Birchîș cu sediul în Birchîș, nr. 162, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local Birchîș;-----18. Comuna Bîrsa, prin Consiliul Local Bîrsa, cu sediul în Bîrsa, nr. 200, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Bîrsa;-----19. Comuna Bârzava, prin Consiliul Local Bârzava, cu sediul în Bârzava nr. 314, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Bârzava;-----20. Comuna Bocsig, prin Consiliul Local Bocsig, cu sediul în Bocsig, nr. 591, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Bocsig;-----21. Comuna Brazii, prin Consiliul Local Brazii, cu sediul în Brazii, nr. 26 reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Brazii;-----22. Comuna Buteni, prin Consiliul Local Buteni, cu sediul în Buteni nr. 78, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Buteni;-----23. Comuna Cărand, prin Consiliul Local Cărand, cu sediul în Cărand, nr. 71 B, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Cărand;-----24. Comuna Cermei, prin Consiliul Local Cermei, cu sediul în Cermei nr. 304, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Cermei;-----25. Comuna Chisindia, prin Consiliul Local Chisindia, cu sediul în Chisindia nr. 191 A, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Chisindia;-----26. Comuna Conop, prin Consiliul Local Conop, cu sediul în Conop nr. 4, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Conop;-----27. Comuna Covăsînt, prin Consiliul Local Covăsînt, cu sediul în Covăsînt, nr. 319, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Covăsînt;-----28. Comuna Craiva, prin Consiliul Local Craiva, cu sediul în Craiva nr. 108, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Craiva;-----29. Comuna Dezna, prin Consiliul Local Dezna, cu sediul în str. Avram Iancu, nr. 63, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Dezna;-----30. Comuna Dieci, prin Consiliul Local Dieci, cu sediul în Dieci, nr. 139 A, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Dieci;-----31. Comuna Dorobanți, prin Consiliul Local Dorobanți, cu sediul în Dorobanți, nr. 410, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Dorobanți;-----32. Comuna Fântânele, prin Consiliul Local Fântânele, cu sediul în Fântânele nr. 115, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Fântânele;-----33. Comuna Felnac, prin Consiliul Local Felnac, cu sediul în Felnac, nr. 330, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Felnac;-----34. Comuna Frumușeni, prin Consiliul Local Frumușeni, cu sediul în Frumușeni, nr. 423, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Frumușeni;-----35. Comuna Ghioroc, prin Consiliul Local Ghioroc, cu sediul în Ghioroc, nr. 89, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Ghioroc;-----36. Comuna Grăniceri, prin Consiliul Local Grăniceri, cu sediul în Grăniceri nr. 10, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Grăniceri;-----37. Comuna Gurahonț, prin Consiliul Local Gurahonț, cu sediul în Gurahonț, str. Avram Iancu, nr. 29, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Gurahonț;-----38. Comuna Hălmațiu, prin Consiliul Local Hălmațiu, cu sediul în Hălmațiu, str. Primăriei nr. 9, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Hălmațiu;-----39. Comuna Hălmațel, prin Consiliul Local Hălmațel, cu sediul în Hălmațel, nr. 1, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Hălmațel;-----

40.Comuna Hășmaș, prin Consiliul Local Hășmaș, cu sediul în Hășmaș, nr.217, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Hășmaș;-----

41.Comuna Ignești, prin Consiliul Local Ignești, cu sediul în Ignești, nr 24, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Ignești;-----

42.Comuna Iratoșu, prin Consiliul Local Iratoșu, cu sediul în Iratoșu, nr. 1, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Iratoșu;-----

43.Comuna Livada, prin Consiliul Local Livada, cu sediul în Livada, nr.106, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Livada;-----

44.Comuna Macea, prin Consiliul Local Macea, cu sediul în Macea, nr. 262, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Macea;-----

45.Comuna Mișca, prin Consiliul Local Mișca, cu sediul în Mișca, nr. 116, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Mișca;-----

46.Comuna Moneasa, prin Consiliul Local Moneasa, cu sediul în Moneasa, nr. 72, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Moneasa;-----

47.Comuna Olari, prin Consiliul Local Olari, cu sediul în Olari nr. 315, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Olari;-----

48.Comuna Păuliș, prin Consiliul Local Păuliș, cu sediul în Păuliș, nr.1, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Păuliș;-----

49.Comuna Peregu Mare, prin Consiliul Local Peregu Mare cu sediul în Peregu Mare, nr. 137, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Peregu Mare;-----

50.Comuna Petriș, prin Consiliul Local Petriș, cu sediul în Petriș, nr. 253, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Petriș;-----

51.Comuna Pilu, prin Consiliul Local Pilu, cu sediul în Pilu, nr. 69, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Pilu;-----

52.Comuna Pleșcuța, prin Consiliul Local Pleșcuța, cu sediul în Pleșcuța, nr. 83, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Pleșcuța;-----

53.Comuna Săvîrșin, prin Consiliul Local Săvîrșin, cu sediul în Săvîrșin, nr. 37, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Săvîrșin;-----

54.Comuna Secusigiu, prin Consiliul Local Secusigiu, cu sediul în Secusigiu, nr. 275, reprezentat calitate de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Secusigiu;-----

55.Comuna Seleuș, prin Consiliul Local Seleuș, cu sediul în Seleuș, nr. 200, reprezentat calitate de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Seleuș;-----

56.Comuna Semiclac, prin Consiliul Local Semiclac, cu sediul în Semiclac, nr. 656, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Semiclac;-----

57.Comuna Sinteza Mare, prin Consiliul Local Sinteza Mare cu sediul în Sinteza Mare, nr 228, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a
Consiliului Local Sinteza Mare;-----

58.Comuna Socodor, prin Consiliul Local Socodor cu sediul în Socodor, nr. 1, jud. Arad reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Socodor;-----

59.Comuna Șagu, prin Consiliul Local Șagu, cu sediul în Șagu nr. 219, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șagu;-----

60.Comuna Șeitin, prin Consiliul Local Șeitin, cu sediul în Șeitin, str. Revoluției nr. 47, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șeitin;-----

61.Comuna Șepreuș, prin Consiliul Local Șepreuș cu sediul în Șepreuș, nr. 298, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șepreuș;-----

62.Comuna Șicula, prin Consiliul Local Șicula cu sediul în Șicula, nr 200, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șicula;-----

63.Comuna Șilindia, prin Consiliul Local Șilindia, cu sediul în Șilindia, nr. 384, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șilindia;-----

64.Comuna Șimand, prin Consiliul Local Șimand, cu sediul în Șimand nr .1119, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șimand;-----

65.Comuna Șiria, prin Consiliul Local Șiria, cu sediul în str. Regiment 85 nr. 184, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin

Hotărâre a Consiliului Local Șiria;-----66.Comuna Șiștarovăț, prin Consiliul Local Șiștarovăț, cu sediul în Șiștarovăț nr. 116, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șiștarovăț;-----67.Comuna Șofronea, prin Consiliul Local Șofronea, cu sediul în Șofronea, nr. 187, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Șofronea;-----68.Comuna Tauț, prin Consiliul Local Tauț, cu sediul în Tauț, nr. 613 reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Tauț;-----69.Comuna Tîrnova, prin Consiliul Local Tîrnova, cu sediul în Tîrnova nr. 734, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Tîrnova;-----70.Comuna Ususău, prin Consiliul Local Ususău, cu sediul în Ususău, nr 87 A, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Ususău;-----71.Comuna Vărădia de Mureș, prin Consiliul Local Vărădia de Mureș, cu sediul în Vărădia de Mureș, nr. 126, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Vărădia de Mureș;-----

72.Comuna Vinga, prin Consiliul Local Vinga, cu sediul în Vinga nr. 27, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Vinga;-----73. Comuna Vîrfurile, prin Consiliul Local Vîrfurile cu sediul în Vîrfurile str. Primăriei nr 286, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Vîrfurile;-----

74. Comuna Vladimirescu, prin Consiliul Local Vladimirecu, cu sediul în str. Revoluției nr.4, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Vladimirescu;-----

-75. Comuna Zăbrani, prin Consiliul Local Zăbrani, cu sediul în Zăbrani nr. 95, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Zăbrani;-----76. Comuna Zădăreni, prin Consiliul Local Zădăreni cu sediul în Zădăreni nr. 28, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Zădăreni;-----77. Comuna Zărand, prin Consiliul Local Zărand, cu sediul în Zărand nr. 512, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Zărand;-----78.Comuna Zerind, prin Consiliul Local Zerind, cu sediul în Zerind nr. 1, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local Zerind;-----79.Comuna Zimandu Nou, prin Consiliul Local Zimandu Nou cu sediul în Zimandu Nou, nr 248, reprezentat de Primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărâre a Consiliului Local Zimandu Nou;-----

denumiți colectiv asociații și individual asociatul, ne exprimăm voința de a coopera și de a ne asocia în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 Codul Administrativ, ale Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.101/2006 privind serviciul de salubritate, precum și ale Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005.-----

La art. VI, al. 3 se modifică și va avea următorul cuprins :-----

—(3) a. **Asociația nu are calitatea de operator. Asociația va desfășura activități economice, conform contractelor/protocoalelor încheiate cu Organizațiile care Implementează Răspunderea Extinsă a Producătorului (OIREP).**-----

b. **Asociația are calitatea de persoană impozabilă din punct de vedere al TVA pentru asigurarea serviciului de salubritate pentru unitățile administrativ-teritoriale membre, atunci când acționează conform art. 271 alin.2 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.**-----

La art. VII al. 2 se modifică și va avea următorul cuprins :-----

(2) Sunt reprezentanți de drept în Adunarea Generală, ca urmare a dobândirii calitatii de asociat in baza acordului de asociere :

1. **Presedintele Consiliului Județean Arad** -----

2. **Primarul Municipiului Arad,** -----

3. Primarul Oraşului Chişineu-Criş -----
4. Primarul Oraşului Curtici -----
5. Primarul Oraşului Ineu -----
6. Primarul Oraşului Lipova -----
7. Primarul Oraşului Nădlac -----
8. Primarul Oraşului Pecica -----
9. Primarul Oraşului Pîncota -----
10. Primarul Oraşului Sântana -----
11. Primarul Oraşului Sebiş -----
12. Primarul comunei Almaş -----
13. Primarul comunei Apateu -----
14. Primarul comunei Archiş -----
15. Primarul comunei Bata -----
16. Primarul comunei Beliu -----
17. Primarul comunei Birchiş -----
18. Primarul comunei Bârsa -----
19. Primarul comunei Bârzava -----
20. Primarul comunei Bocsig -----
21. Primarul comunei Brazii -----
22. Primarul comunei Buteni -----
23. Primarul comunei Cărand -----
24. Primarul comunei Cermei -----
25. Primarul comunei Chisindia -----
26. Primarul comunei Conop -----
27. Primarul comunei Covăsînt -----
28. Primarul comunei Craiva -----
29. Primarul comunei Dezna -----
30. Primarul comunei Dieci -----
31. Primarul comunei Dorobanţi -----
32. Primarul comunei Fîntînele -----
33. Primarul comunei Felnac -----
34. Primarul comunei Frumuşeni -----
35. Primarul comunei Ghioroc -----
36. Primarul comunei Grăniceri -----
37. Primarul comunei Gurahonţ -----
38. Primarul comunei Hălmagiu -----
39. Primarul comunei Hălmăgel -----
40. Primarul comunei Hăşmaş -----
41. Primarul comunei Igneşti -----
42. Primarul comunei Iratoşu -----
43. Primarul comunei Livada -----
44. Primarul comunei Macea -----
45. Primarul comunei Mişca -----
46. Primarul comunei Moneasa -----
47. Primarul comunei Olari -----
48. Primarul comunei Păuliş -----
49. Primarul comunei Peregus -----
50. Primarul comunei Mare Petriş -----
51. Primarul comunei Pîlu -----
52. Primarul comunei Pleşcuţa -----
53. Primarul comunei Săvîrşin -----
54. Primarul comunei Secusigiu -----
55. Primarul comunei Seleuş -----
56. Primarul comunei Semlac -----
57. Primarul comunei Sinte Mare -----
58. Primarul comunei -----

Socodor -----	59. Primarul comunei
Şagu -----	60. Primarul comunei
Şeitin -----	61. Primarul comunei
Şepreuş -----	62. Primarul comunei
Şicula -----	63. Primarul comunei
Şilindia -----	64. Primarul comunei
Comuna Şimand -----	65. Primarul Comunei
Şiria -----	66. Primarul comunei
Şiștarovăț -----	67. Primarul comunei
Şofronea -----	
68. Primarul comunei Tauț -----	
69. Primarul comunei Tîrnova -----	
70. Primarul comunei Ususău -----	
71. Primarul comunei Vărădia de Mureș -----	
72. Primarul comunei Vinga -----	
73. Primarul comunei Vîrfurile -----	
74. Primarul comunei Vladimirescu -----	
75. Primarul comunei Zăbrani -----	
76. Primarul comunei Zădăreni -----	
77. Primarul comunei Zărand -----	
78. Primarul comunei Zerind -----	
79. Primarul comunei Zimandu Nou -----	

La art. VII al. 4 se modifică și va avea următorul cuprins :-----**(4) Consiliul director este organul executiv de conducere al Asociației, format din președintele Asociației și încă 4 (patru) membrii aleși din rândul membrilor adunării generale a asociațiilor, pe o perioadă de 4 ani. Componenta consiliului director va asigura cât mai bine reprezentativitatea în cadrul acestui organ a tuturor asociațiilor, utilizând principiul reprezentării prin rotație. Componenta consiliului director va fi cea stabilită prin hotărârea adunării generale a asociațiilor, adoptată în acest sens. -----**(4) Următoarele persoane sunt numite membri ai Consiliului Director:**-----**

- DI/D-na _____ președinte, în calitate de _____-----
- DI/D-na _____ membru, în calitate de _____-----
- DI/D-na _____ membru, în calitate de _____-----
- DI/D-na _____ membru, în calitate de _____-----
- DI/D-na _____ membru, în calitate de _____-----

-----Prezentele modificări vor determina rescrierea actului constitutiv al Asociației.-----
Prezentul act s-a încheiat astăzi data autentificării, la Arad, autentificat laîntr-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 81 (optzeci și unu) duplicate din care 1 (unu) exemplar va rămâne în arhiva biroului notarial și 80 (optzeci) exemplare au fost eliberate părților.-----

ASOCIAȚII:

1. Județul Arad

Prin Consiliul Județean Arad,

Nume Prenume _____

semnătura _____

2. Municipiul Arad

Nume Prenume _____

semnătura _____

3. Orașul Chișineu Criș

Nume Prenume _____

semnătura _____

4. Orașul Curtici

Nume Prenume _____

semnătura _____

5. Orașul Ineu

Nume Prenume _____

semnătura _____

6. Orașul Lipova

Nume Prenume _____

semnătura _____

7. Orașul Nădlac

Nume Prenume _____

semnătura _____

8. Orașul Pecica

Nume Prenume _____

semnătura _____

9. Orașul Pîncota

Nume Prenume _____

semnătura _____

10. Orașul Sântana

Nume Prenume _____

semnătura _____

11. Oraşul Sebiş

Nume Prenume _____

semnătura _____

12. Comuna Almaş

Nume Prenume _____

semnătura _____

13. Comuna Apateu

Nume Prenume _____

semnătura _____

14. Comuna Archiş

Nume Prenume _____

semnătura _____

15. Comuna Bata

Nume Prenume _____

semnătura _____

16. Comuna Beliu

Nume Prenume _____

semnătura _____

17. Comuna Birchiş

Nume Prenume _____

semnătura _____

18. Comuna Bîrsa

Nume Prenume _____

semnătura _____

19. Comuna Bârzava

Nume Prenume _____

semnătura _____

20. Comuna Bocsig

Nume Prenume _____

semnătura _____

21. Comuna Brazii

Nume Prenume _____

semnătura _____

22. Comuna Buteni

Nume Prenume _____

semnătura _____

23. Comuna Cărand

Nume Prenume _____

semnătura _____

24. Comuna Cermei

Nume Prenume _____

semnătura _____

25. Comuna Chisindia

Nume Prenume _____

semnătura _____

26. Comuna Conop

Nume Prenume _____

semnătura _____

27. Comuna Covăsînt

Nume Prenume _____

semnătura _____

28. Comuna Craiva

Nume Prenume _____

semnătura _____

29. Comuna Dezna

Nume Prenume _____

semnătura _____

30. Comuna Dieci

Nume Prenume _____

semnătura _____

31. Comuna Dorobanți

Nume Prenume _____

semnătura _____

32. Comuna Fântânele

Nume Prenume _____

semnătura _____

33. Comuna Felnac

Nume Prenume _____

semnătura _____

34. Comuna Frumușeni

Nume Prenume _____

semnătura _____

35. Comuna Ghioroc

Nume Prenume _____

semnătura _____

36. Comuna Grăniceri

Nume Prenume _____

semnătura _____

37. Comuna Gurahonț

Nume Prenume _____

semnătura _____

38. Comuna Hălmagiu

Nume Prenume _____

semnătura _____

39. Comuna Hălmăgel

Nume Prenume _____

semnătura _____

40. Comuna Hășmaș

Nume Prenume _____

semnătura _____

41. Comuna Ignești

Nume Prenume _____

semnătura _____

42. Comuna Iratoșu

Nume Prenume _____

semnătura _____

43. Comuna Livada

Nume Prenume _____

semnătura _____

44. Comuna Macea

Nume Prenume _____

semnătura _____

45. Comuna Mișca

Nume Prenume _____

semnătura _____

46. Comuna Moneasa

Nume Prenume _____

semnătura _____

47. Comuna Olari

Nume Prenume _____

semnătura _____

48. Comuna Păuliș

Nume Prenume _____

semnătura _____

49. Comuna Peregu Mare

Nume Prenume _____

semnătura _____

50. Comuna Petriș

Nume Prenume _____

semnătura _____

51. Comuna Pilu

Nume Prenume _____

semnătura _____

52. Comuna Pleșcuța

Nume Prenume _____

semnătura _____

53. Comuna Săvîrșin

Nume Prenume _____

semnătura _____

54. Comuna Secusigiu

Nume Prenume _____

semnătura _____

55. Comuna Seleuș

Nume Prenume _____

semnătura _____

56. Comuna Semlac

Nume Prenume _____

semnătura _____

57. Comuna Sinteia Mare

Nume Prenume _____

semnătura _____

58. Comuna Socodor

Nume Prenume _____

semnătura _____

59. Comuna Şagu

Nume Prenume _____

semnătura _____

60. Comuna Şeitin

Nume Prenume _____

semnătura _____

61. Comuna Şepreuş

Nume Prenume _____

semnătura _____

62. Comuna Şicula

Nume Prenume _____

semnătura _____

63. Comuna Şilindia

Nume Prenume _____

semnătura _____

64. Comuna Şimand

Nume Prenume _____

semnătura _____

65. Comuna Șiria

Nume Prenume _____

semnătura _____

66. Comuna Șiștarovăț

Nume Prenume _____

semnătura _____

67. Comuna Șofronea

Nume Prenume _____

semnătura _____

68. Comuna Tauț

Nume Prenume _____

semnătura _____

69. Comuna Tîrnova

Nume Prenume _____

semnătura _____

70. Comuna Ususău

Nume Prenume _____

semnătura _____

71. Comuna Vărădia de Mureș

Nume Prenume _____

semnătura _____

72. Comuna Vinga

Nume Prenume _____

semnătura _____

73. Comuna Vîrfurile

Nume Prenume _____

semnătura _____

74. Comuna Vladimirescu

Nume Prenume _____

semnătura _____

75. Comuna Zăbrani

Nume Prenume _____

semnătura _____

76. Comuna Zădăreni

Nume Prenume _____

semnătura _____

77. Comuna Zărând

Nume Prenume _____

semnătura _____

78. Comuna Zerind

Nume Prenume _____

semnătura _____

79. Comuna Zimandu Nou

Nume Prenume _____

semnătura _____

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
SILAGHI DUMITRU ILIE

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA-DANIELA